AHKeTHO Npoy4YBaHe Ha CTY/IGHTH OT crenHaaHocT “ TexHo0rusi Ha MaTepuaIuTe U

MaTepHaJio3HAHHE
Kype IV, yueona 2017/201&.

C Bobnpocen Jaucr Ned ca aHKeTHUpaHM 2 CTYIEHTHM OT 00pa3oBaTejHoO-
kBanuduKauroHHa cTerneH , bakanapbp®.

Ieara Ha aHKeTHpaHETO € MPOyUBaHE MHEHUETO Ha 3aBbpPLIBALLM CTYACHTH OT YHUBEPCUTET
»11pod. n-p Acen 3narapos“-Byprac.

PeByJ’ITaTI/ITe OT HaIlpaBCHUA aHAJIU3 Ca CJICIHUTE:

Ha wnpoc: Iloa
- Mwvoic =0 %ot anketupanute (0 cTyaIeHTH)
—  JKena — 50 %ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 50%ot ankerupanute ( 1 ctyneHrtn)

Ha Bbnpoc: KakBa o6pa3oBaTe/iHO — KBaJIM(UKAIHOHHA CTelleH HA BHCIIETO 00pa3oBaHHe
3aBbpuIBaTe?

— nmpoghecuonanen baxanasvp - 0% ot ankerupanute ( O cTyneHTH)

— 6akanasvp - 100%o0t aHkeTupanute (2 CTyIeHTH)

- mazucmop - 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Ha Benpoc: UmaTe Jin HaMepeHHe 1a MPOAbJIKHTE BUCLIETO CH 00pa3oBaHue B 10 — BHCOKA
cTeneH?

— He - 0% ot ankerupanute (O cTyaeHTH)

= no —cxkopo ne - 50%ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

— He moea da npeyensi - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

= no —cxkopo 0a - 50%ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— 0a - 0% ot anketrupanute (O cTyAEHTH)

Ha Bbmpoc: Ako mmMaTe HaMepeHHe /1a NPOIBLJKHTE BHCIIETO CH 00pa3oBaHHe B MO —
BHCOKA cTeleH OMXTe JIM HANpaBWJIM ToBa B YHuBepcuter , [Ipod. 1-p Acen 31aTapoB” —
rp. Byprac?

— ne - 0% ot ankerupanute (O cTyaeHTH)

—  no —cxopo ne - 50%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

— He moea da npeyenst - 50%ot ankerupanure (1 cryneHTn)

=  no —cxkopo 0a - 0% ot anketrupanute (O cTyIeHTH)

— 0a - 0% ot ankerupanute (O cTyAeHTH)

Ha Bbmpoc: YyacTBaam JiM cTe MO BpeMe Ha cleIBAHETO B HAYYHH H3C/IeIBaHHSl U B
NPUJIOKHHU Pa3paboTKH Mo/l PbKOBOJACTBOTO HA MpenoaaBaTen?

— He - 0% ot ankerupanute (O cTyaeHTH)

— He com npossun unmepec - 50%ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— oa - 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)



— ne omeosopunu — 50%ot anketupanute ( 1 cTyaeHTH)

Ha Bbrpoc: Kak oneHsiBaTe crienMaIHOCTTA, MO KOSITO NMOJYYHXTe BUCIIEe 00pa3oBaHue?
— ocmapsna nenepcnexmugna - 0% ot anketupanute (O cTyeHTH)
— ¢ nesacru nepcnexkmusu — 50%ot anketupanute (1 CTyaeHTH)
= uamam muerue 0% ot ankerupanuTte (0 cTyneHTH)
—  Knacuuecka, Ho eunazu mopcena - 50% ot anketupanute (1 CTYAEHTH)
—  moodepna, nepcnekmusna - 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bbnpoc: Kak ounensiBate oT rieqHa Touka Ha Obaemarta Bu mpodecuoHaana aeiiHoct
o0y4eHnuero B YHuBepcurtert , [Ipod. a1-p Acen 3aarapos” — rp. Byprac?

- epexmueno - 0% ot anketupanute (O CTyAeHTH)

—  no —cxopo egpexmusro - 50% ot anketupanute (1 cryneHTH)

—  Ha cpedno nuso - 50% ot ankerupanute (1 cryneHrn)

—  no —cxkopo He egpexmusro - 0% ot anketupanurte (0 cTyeHTH)

— ne eqpexmusno - 0% ot anketupanute (0 cTyAeHTH)

Ha Bbnpoc: Kak ouneHsiBaTe akajieMHYHATA eTHKA U aTMocdepaTa ¢ CielHATHOCTTA U MPH
cJ1yKeOHHTe B3aHMOOTHOIIIEHHUS], 110 CJIeIHHTE MOKA3aTeH:

1) Mexay CTyAeHTH H CTyeHTH:

— sowa - 0% ot anketupanute (O cTyneHTH)

= 3a0oeonumenna - 0% ot anketupanure (O cTyneHTH)

— 006pa - 50% ot ankerupanure (1 ctyneHrn)

= mHo20 006pa - 0% ot anketupanute (O cTyaeHTH)

— ne omeogopunu — 50%ot anketupanute ( 1 cryneHTn)

2) Mexay cTyJeHTH U NpenoJaBaTelH:

- nowa - 0% ot anketupanute (O cTyIeHTH)

= 3a0oeonumenna - 0% ot anketupanure (O cTyneHTH)
— 0o06pa - 100%ot aHkeTupanute (2 CTy1eHTH)

= mH0o20 000pa - 0% ot anketupanute (O cTyaeHTH)

3) Mexay cTyIeHTH U aAMHHUCTPALIHSL:

- nowa - 0% ot anketupanute (O cTyIeHTH)

—  3a0o06onmumenna - 0% ot ankerupanute (O cTyaeHTH)
— 0o06pa - 50% ot ankerupanute (1 ctyneHTn)

= mHo20 000pa - 0% ot anketupanute (O cTyaeHTH)

— ne omeogopunu — 50%ot anketupanute ( 1 cryneHrn)

Ha Bbmpoc: MozkeTe JH JAa fAajeTe BHCOKA OLEHKA 3a epyauuusTa Ha Bamure
npenoaaBaTe/il KATO eKHI?

— ne - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

—  no —ckopo e - 0% ot ankerupanure (O cTyneHTH)

— He moea da npeyenst - 0% ot anketupanure (O CTyIeHTH)

= no —ckopo 0a —50 %ot ankerupanute (1 ctynenTn)



0a —50 %ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: Koe ot cieqnure kadecTBa Ha Bamara nmoaroroBka mo BpemMe Ha cjeJBaHETO
Bu B Yausepcurer , IIpo¢. 1-p. Acen 3naTtapoB” — rp. Byprac cuurare 3a Haii —nose3Ho?

wupoxonpoguinu meopemuynu suanus - 0% ot anketupanute (O CTyaeHTH)
3a0v1604eHU  HaYYHO-mMeopemudnu 3uanusi camo no cneyuariocmma - 100% ot
aHKkeTUpaHuTe (2 CTYyIeHTH)

nsmam muenue - 0% ot ankerupanute (O cTyAeHTH)

msicna, npeobiadasaujo npakmuyecka noo2omoska camo no cneyuainocmma - 0% ot
anketupanute (O cTyneHTH)

wupoxonpoguina npaxmuyecrka nooeomoska - 0% ot anketupanure (O cTyaeHTH)

Ha bnpoc: IIpenopbuBajiu Ju cTe HA APYTH CTYACHTH U Y4YallH Ja ce 00y4yaBaT B:

1)

2)

Yuusepcurer , IIpod. 1-p Acen 3narapos” byprac
oa - 0% ot ankerupanute (O cTyaeHTH)
ne - 100%ort anketupanute (2 CTyACHTH)

Konkperna cnenuaanoct B YuuBepcuret ,, [Ipod. 1-p Acen 3narapos” Byprac
oa - 0% ot ankerupanute (O cTyaeHTH)

ne - 50% ot anketupanute (1 cTyneHTH)

ne omeogopunu — 50%ot anketupanute ( 1 cryneHrn)

HenTbpa 3a MoBHIIABAaHe HA KBAJAHM(UKALUATA U JAONBJIHHTEIHOTO O0y4yeHHE B
Yuusepcurer , IlIpod. 1-p Acen 3narapos” byprac

oa - 0% ot anketrupanute (O cTyAEHTH)

ne - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

ne omeogopunu — 100%ot anketupanute ( 2 CTyJIeHTH)

Ha Bbrpoc: Hamuparte su, ye Ha Bac me ce rieaa ¢ aBTropuTeT, 3apajiu ToBa, 4ye CTe
BBb3MUTAHUK Ha YHuBepcuTteT , [Ipod. a-p Acen 3aarapos” Byprac?

ne - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

no — cxopo ne - 50%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyensi - 50%ot ankerupanure (1 cTyneHTH)
no —ckopo da - 0% ot anketupanure (O cTyneHTH)

oa - 0% ot anketrupanute (O cTyAEHTH)

Ha Bbrpoc: OuakBaTe jiu, 4e B pe3yJITAT OT MOJY4eHOTO BHcIlIe 00pa3oBaHue 1le HaMepuTe
O0bp3a U epeKTHBHA peasiM3alNs HA Ma3apa Ha Tpyaa?

ne - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

no —ckopo ne - 0% ot anketupanure (O cTyeHTH)

ne moza 0a npeyensi - 100%o0t1 ankeTrpanute (2 CTYASHTH)
no —ckopo da - 0% ot anketupanure (O cTyneHTH)

oa - 0% ot anketrupanute (O cTyAEHTH)



Ha Bonpoc: I'oToB Jiu cTe Ja moanmoMorHere , kay3ata’ Ha YHuBepcurter , [Ipod. a-p. Acen
3aarapoB” Byprac, ako BH € Bb3MOKHO?

— ne - 0% ot anketupanute (O CTYASHTH)

= no —cxkopo e - 0% ot ankerupanure (O cTyneHTH)

— He moea da npeyensi - 100%o0T1 ankeTrpanute (2 CTYJASHTH)

= no —ckopo 0a - 0% ot anketrupanute (O cTyIeHTH)

— 0a - 0% ot anketrupanute (O cTyAEHTH)

Ha Bwnpoc: OOexkTHBHO JiM 0Osixa oOLeHsiIBaHHM BammrTe 3HAHMST M yMEHHS Ha
ceMecTpPHAJIHHUTE U3IHTH [0 BpeMe Ha CJIe[IBAHETO?

— He - 0% ot ankerupanute (O cTyaeHTH)

—  no —cxopo ne - 50%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

— He moea da npeyens - 50%ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

= no —ckopo 0a - 0% ot ankerupanute (O cTyIeHTH)

— 0a - 0% ot ankerupanute (O cTyAEHTH)

Ha Bbrpoc: OGekTHBHO /11 0sixa oneHeHH BamuTe 3HAHWS U yMeHHsl Ha JMIUIOMHATA
3ammTa / IbpKaBHUS H3MUT?

— He - 0% ot ankerupanute (O cTyaeHTH)

—  no —cxopo ne - 0% ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyenst - 0% ot anketupanute (O CTyIeHTH)

—  no —cxopo da - 0% ot anketupanute (O CTYIEHTH)

— 0a - 0% ot anketrupanute (O cTyAEHTH)

— ne omeogopunu — 0% ot ankerupanure ( O cTyneHTH)

— e omeogopunu — 100%ot anketupanute ( 2 CTyJIeHTH)



